领导干部述职述廉报告
食品科学与工程学院副院长  李勇军
各位领导、老师同学大家好：

根据学校干部换届工作安排，我就任职四年来的主要工作学习情况向各位领导师生进行述职、述廉：
任职以来，在学院党委的正确领导下，圆满地完成了学校、学院安排部署的各项工作任务。按学院党委的分工，我主要分管学院的安全消防、行管、资产、工会等主要工作。工作中，能时刻牢记为教职工和中心工作服务的宗旨。分管的工作随着学院的发展也取得了一定的成绩。

一、不断加强理论学习，加强党性修养，不断提高工作能力
做为一名普通党员干部，加强党性修养，践行党的群众路线，加强四种“意识”是非常重要的。要把学院发展、工作创新和为师生、教学、科研服务和党的理论学习统一结合起来。工作中能够从学院的大局出发，相互协作、相互支持，对党委决策的事认真贯彻落实。带头落实好学校党委的决策部署，认真遵守党纪国法以及政治纪律、工作纪律、组织纪律。认真贯彻：“三严三实”要求，带头开展“两学”一做专题教育学习。真正做一名合格党员。

2、 认真履行职责，完成好分管工作

一是认真落实和完善学院的各项管理规章制度，确保学院中心工作的顺利进行；安全稳定是学院健康发展的基础，本着安全管理无小事的理念，经常的会同学院各级领导和办公室同事深入学院各单位，及时的了解安全消防情况，每年组织一、到两次学院的安全防火培训和演练工作，制定完善处理突发性事件应急预案等，在学院全体师生的共同努力下。多年来学院没有发生各类事故。学院始终保持着健康的发展势头。2014、2015年学院分别被学校评为消防安全管理和综合治理先进单位，我个人也被学校评为先进个人。二是按学校要求认真抓好资产管理，建章立制、理顺关系，加强管理，责任到人。保证了学院的各种仪器设备等固定资产的正常管理使用、维护和报废。学院在学校两次固定资产清查中，由于各级领导、资产管理员和老师都比较重视，在清查中，组织得力、工作认真、清查准确，提前完成了工作任务，学校在学院召开了现场经验交流会，对学院的工作给予了充分的肯定。三是主动为师生服好务，树立管理就是服务没有师生就没有我们存在意义的思想，创造条件为老师改善教学、科研、办公环境，老师和学生想的期望的就是我们应当去做去思考的。还利用假期协调学院其他领导会同综合办，实验中心改善了老师的办公条件，新建了食品安全实验室，同时在学院领导和实验中心的努力下，解决了多年动物实验观察没有固定场所到处放、养、老鼠为患的老大难问题，今年暑假食品楼又进行了暖气、电路很好的维修，并且规范了实验室、研究室的用电安全问题，后楼的实验室也进行了整体规范，从使用功能，便于管理，环境改善按老师的要求进行了完善。15年学院成立后面临着许多实际问题，由于学院目前的空间有限，南岭老师的备课休息室、学生毕业设计的场所都需要及时的解决，学院的各位领导和老师都积极的想办法，老师们能以学院的大局为重理解学院的现状，克服了许多困难，使教学、科研没有受到任何影响。由其是南岭老师原本是首家在地的教书上课，现在交通又不好走又远，但我们的老师没有有怨言的。各种活动都积极参加，新学院成立一年多来，两面的老师都能珍惜一生难得在一起工作的时机，互相理解，相互沟通，并且能以新学院的发展和学科建设作为纽带，求同存疑，紧短短的一年融合时间在我们老师的心里已经成为了一家人。

三、严于律己，以身作责，务实工作

作为副职，首要的是要配和好主管工作，讲团结、顾大局，工作中能坚持以身作则，率先垂范，从小事做起，尽心尽力、尽职尽责，工作中做到知实情、办实事、求实效，工作不推诿、不拖拉。坚持民主，多倾听老师和学生诉求，时刻牢记服务老师和学生是我们的职责。我感觉我是比较适应和热爱这份工作，实实在在，不图名，不为利的去做些事情自己感觉比较轻松和愉快。

四、加强团结与合作

集体的力量是巨大的，在工作中自己始终保持团队意思，和老师同事能和谐共事并密切配合，珍惜来之不易的工作时机，注重分管与协作。在共事中加强沟通、加强理解。能和老师同事打成一片，设身处地为他们着想，能处理好与其他领导的关系，对教学、科研、学生工作的分管领导能够给予关心关注，在荣誉面前不会去争去抢，能推功揽过，勇于担当，能顾全大局，维护集体的团结，讲原则、讲风格。能关心同事的事业、家庭和个人进步，了解他们的所思所想，调动他们的工作积极性，善于发挥其每一个人的长处。

5、 认真贯彻执行党风廉政建设，落实好中央《八项规定》巩固好群众路线教育成果

无论是作为一名党员，还是一名普通干部，都要以自身清廉的良好形象去带领师生投身学院的发展建设中去，按照六中全会要求，真正做到以上率下，为师生做表率。在“四风”问题上，认真总结，提高认识，通过“两学”一做的学习、联系自己的实际，认识到自己与组织和师生的要求还有差距，要虚心向老师学习，认真听取意见，找出自己意思不到的缺点。通过“两学一做”活动，在清正廉洁上，能够始终保持清醒头脑，时刻做到自省、自警。

六、工作中存在的问题；

1、理论学习仍显不足，理论素养和思想水平有待提高。

2、要清醒的认识清正廉洁与官小权小的关系，无论大小都要清廉。

3、工作主动性和研究问题解决问题的能力要进步加强。

4、要克服体制机制的束缚，在提高服务师生、教学、科研的质量上还要提高。

任现职四年来；自己做了一些工作，也取得了一些成绩，但这些成绩的取得更多的是各级领导和老师帮助关怀的结果，是学院全体老师共同努力、团结拼搏的结果，我个人在工作中努力的还不够。今后还要加强学习不断提高党性修养和管理服务能力，进一步加强创新理念，不断提高处理问题和解决问题的能力，切实提高为老师、教学、科研服务质量。协助班子成员把握学院工作发展大局，共同努力使学院科学快速发展，同时更要做实、做细、所分管的工作。

以上是我任职以来工作的简要回顾，还存在着许多不当之处，希望各位领导老师给予批评指正。按照学校目前的干部任职年龄要求，我这可能是最后一届任职了，我会珍惜，会努力，不会懈怠，会默默无闻的为老师和学院的发展服好务。谢谢！

